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1. MEDEDELINGEN 

/ 

 

 

2. GOEDKEUREN NOTULEN EN AUDIOVISUELE OPNAME VAN DE RAAD VOOR 

MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 23 JANUARI 2025 

 

• De notulen werden ten minste acht dagen voor de dag van de vergadering ter beschikking 

gesteld van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

• De audiovisuele opname werd tijdens de zitting van 23 januari 2025 gelivestreamd en bleef 

sindsdien gepubliceerd op de gemeentelijke website onder 'Vergaderingen OCMW-raad': 

zie https://web-maldegem.streamovations.be  
 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt de notulen en de audiovisuele opname van de zitting van 

de raad van 23 januari 2025 goed. 

 

 

3. VISUM – WIJZIGING VRIJSTELLING VAN VISUM VERPLICHTINGEN 

 

● Het decreet over het lokaal bestuur bepaalt dat voorgenomen financiële verbintenissen die 

resulteren in een uitgaande kasstroom onderworpen zijn aan een voorafgaand visum van de 

financieel directeur. De financieel directeur onderzoekt daartoe, in het kader van zijn 

opdracht, in volle onafhankelijkheid de wettigheid en de regelmatigheid van de 

voorgenomen verbintenis. Door het visum te verlenen bevestigt de financieel directeur de 

wettigheid en regelmatigheid van de voorgenomen verbintenis. 

● De raad voor maatschappelijke welzijn kan binnen de perken die vastgesteld zijn door de 

Vlaamse regering, en na advies van de financieel directeur, bepaalde categorieën van 

verrichtingen uitsluiten van de visumverplichting. 

● Het is aangewezen om een nieuwe raadsbeslissing te bekomen inzake de visum 

verplichtingen in het kader van het decreet lokaal bestuur, aangezien er nieuw bestuur is. 

● Er worden een aantal wijzigingen voorgesteld, omdat de meerwaarde van een visum voor 

die verbintenissen geen meerwaarde hebben omdat alles vastligt in overeenkomsten met 

die partijen of omdat de dienst en de algemeen directeur hier goed toezicht op houden.   

● Het decreet over het lokaal bestuur bepaalt aanvullend dat de financieel directeur het visum 

kan verlenen onder voorwaarden, mits hij zijn beslissing voldoende motiveert. De financieel 

directeur adviseert om het visum onder voorbehoud toe te passen voor dossiers waarvoor 

geen of onvoldoende krediet beschikbaar is en waarvoor cumulatief aan onderstaande 

voorwaarden wordt voldaan. 

● De termijnen dienen te worden vastgelegd door de raad, op advies van de financieel 

directeur, in het systeem van organisatiebeheersing.  

● Ook voor dossiers waarin omwille van andere gegronde redenen het visum maar mits 

voorwaarden kan worden toegekend, kan het visum onder voorbehoud toegepast worden. 

In elk geval motiveert de financieel directeur omstandig zijn beslissing.  

https://web-maldegem.streamovations.be/
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De raad voor maatschappelijk welzijn keurt goed dat een aantal nader gespecifieerde categorieën 

worden uitgesloten van visumverplichting.  

 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt goed dat de financieel directeur een visum onder 

voorbehoud toekent, mits hij zijn beslissing omstandig motiveert, voor een aantal nader gespecifieerde 

gevallen.  

 

De raad voor maatschappelijk welzijn heft het besluit van 29 oktober 2020 over de bepaling van 

categorieën van verrichtingen die uitgesloten zijn van visum op met ingang van 1 februari 2025. 

 

 

4. SUBSIDIE VOOR “TANDERUIS” 

 

• “Tanderuis”, ‘het andere huis’ of ‘een open huis voor mensen die anders zijn’, is een erkende 

RTH-dienst (rechtstreeks toegankelijke hulp) die zorg biedt aan personen met autisme van 0 

tot 65 jaar binnen Oost-Vlaanderen. Daarnaast zijn ze ook erkend door het VAPH. Doorheen 

de jaren hebben ze een sterke expertise opgebouwd op vlak van autisme en 

gezinsbegeleiding. 

● De kerntaak is thuisbegeleiding; daarnaast zetten ze in op verschillende vormen van 

overbruggingshulp. 

● Tanderuis in Maldegem: 

 In de loop van 2022-2024 zijn er 18 gezinnen die genoten hebben van begeleiding van 

Tanderuis. Daarnaast hebben er ook 4 outreaches plaatsgevonden in de scholen en 

stond er in 2024 een outreach gepland voor de huisartsen in Maldegem. 

 Per sessie betalen ouders € 6,27. Binnen een begeleiding zijn er maximum 54 sessies. 

Een ouderbijdrage bedraagt dus maximum € 338. 

● Als Lokaal Bestuur willen we graag een samenwerking aangaan met Tanderuis. Dit zou zich 

uiten in een nominatieve subsidie.  Hiermee willen we de werkingskosten van Tanderuis in 

Maldegem helpen dragen en zo de Maldegemse gezinnen ondersteunen. 

● Regiokracht (streekfonds Oost-Vlaanderen) verdubbelt donaties/subsidies van 1250 euro. 

Vandaar het voorstel om 1250 euro te geven aan de werking Tanderuis in Maldegem. 

● Na één jaar zal deze samenwerking geëvalueerd worden. Dit in functie van het volgende 

meerjarenplan en budget, alsook om na te gaan of we dit structureel kunnen implementeren 

in onze werking. 
 

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord met een nominatieve subsidie van € 1250 aan 

Tanderuis na het opstellen van een samenwerkingscontract.  

  

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord met de voorwaarde dat Tanderuis actief blijft in de 

gemeente Maldegem en halfjaarlijks een bijeenkomst inricht in Maldegem (deze omvat: workshops, 

lezingen, intervisies..) en gaat akkoord om de werking na één jaar te evalueren. 

 

 

5. ENERGIEHUIS WOONECO – AANDUIDING VAN DE VERTEGENWOORDIGERS NAMENS HET 

BIJZONDER COMITÉ VOOR DE SOCIALE DIENST IN DE KREDIETCOMMISSIE 

 

● Veneco is door de Vlaamse overheid erkend als Energiehuis voor o.m. de gemeente 

Maldegem. De samenwerkingsovereenkomst tussen Energiehuis Veneco en de gemeente 
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legt de afspraken vast in functie van een performante uitvoering van het meerjarenplan 

2022-2025 zoals goedgekeurd door het Vlaams Energie- en Klimaatagentschap (VEKA). 

● Een goede uitvoering en opvolging van alle acties uit het meerjarenplan is essentieel voor 

het verkrijgen van de basisfinanciering, toegekend door het VEKA aan Energiehuis Veneco. 

● Door het VEKA wordt aan de energiehuizen een subsidie toegekend voor het uitreiken van 

de Mijn VerbouwLening en het uitvoeren van tal van taken rond energie zoals energiescans, 

energieloket, projecten rond energie(armoede). 

● Het kredietreglement van het VEKA voorziet de samenstelling van een kredietcommissie, die 

instaat voor het operationaliseren van de goede werking van het Energiehuis Wooneco met 

focus op de MijnVerbouwLening. 

● De kredietcommissie is samengesteld uit één bestuurlijk vertegenwoordiger van de 

gemeente en één bestuurlijk vertegenwoordiger van het bijzonder comité van de sociale 

dienst, en telkens een plaatsvervanger. 

● De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de geheime stemming voor de aanduiding 

van een vertegenwoordiger van het bijzonder comité van de sociale dienst, waarbij Hilde 

Versluys wordt voorgedragen. 

● De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de geheime stemming voor de aanduiding 

van de plaatsvervangend vertegenwoordiger van het bijzonder comité van de sociale dienst, 

waarbij Rik Vandenberghe wordt voorgedragen. 

 

De raad voor maatschappelijk welzijn duidt  respectievelijk Hilde Versluys en Rik Vandenberghe aan als 

vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger van het bijzonder comité voor de sociale 

dienst in de kredietcommissie van het Energiehuis Wooneco van Veneco. 

 

 

6. VRAGEN VAN RAADSLEDEN 

 

De raadsleden dienden geen vragen in. 
 


